
INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
• Probíhaly práce na stavbě školní  družiny v podkroví nad 
tělocvičnou a máme požádáno o kolaudaci.
 • Dokončily se rekonstrukce vnitřních prostor (sociální za-
řízení, elektroinstalace a ústřední topení) hasičské zbrojnice 
v Hluzově.

• Byly opraveny tři úseky obecních komunikací v Hluzově a 
Černotíně.
• Probíhá intenzivní údržba zeleně v obci.
• Je zpracovaná projektová dokumentace na opravu místní 
komunikace MK 32 na Vápence, nyní probíhá inženýrská 
činnost.
• Nový asfaltový povrch má místní komunikace MK4 za čis-
tírnou odpadních vod a MK 14 tzv. „Bílá cesta“ od hřbitova 
ke křižovatce se silnicí I/35.

VÝROČÍ  A  JUBILEA
V měsících červen až srpen oslaví významná životní 
jubilea :
65 - Antonie Lukešová, Stanislav Durčan, Jaroslav Chro-
bák, Zdenka Jaroňová
70 - Václav Matějíčný, Alena Surovíková, Zdeňka 
Matějíčná, Živko Bijeljanin, Hana Libosvárová, Jaromír 
Tomečka, Vlasta Navarová, Jan Tománek, Zdeněk Krej-
čiřík, Jiřina Humplíková
75 - Anna Jamborová 
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a poho-
dy.

NOVÝ
OBČÁNEK
V březnu se narodil 
Teodor Rýznar,  Čer-
notín 49.
Blahopřejeme!

OPUSTILA NÁS  
V květnu zemřela Dagmar 

Hendrychová (78 let).

                           

• Na dětském hřišti u školky je postaven nový kovaný 
plot a zakoupena nová herní atrakce - domeček.
• Proběhl sběr nebezpečného odpadu.
• Dne 11.5.2022 provedli auditoři Olomouckého kraje 
přezkum hospodaření obce.
• Ve Společenském centru se konala přednáška o Hranic-
kém krasu a propasti.
• Sečení mezí okolo obecních komunikací (1.seč) pro-
vedla fi rma Ekoltes
• Byla provedena zálivka spar vybraných úseků komu-
nikací.
• Asfaltová plocha před hasičskou zbrojnicí byla vyrov-
nána metodou ITHR
• Termíny svozu komunálního odpadu - pátek 10. a 24. 
června, 8 a 22. července, 5. a 19. srpna 2022.
• Upozorňujeme občany - splatnost poplatků (komu-
nální odpad, stočné...) je nově do konce června.

VODNÍ DÍLO SKALIČKA
Ministr zemědělství Zdeněk Nekula a ministryně život-
ního prostředí Anna Hubáčková se dohodli že navhnou 
vládě, aby vodní dílo u Skaličky mělo podobu boční su-
ché nádrže.



MATEŘSKÁ  ŠKOLA
V březnu jsme k Měsíci knihy navštívili Městskou knihov-
nu v Hranicích. Paní knihovnice si pro děti připravila ne-
jen příběh z knihy od Evy Papouškové „Kostrd a Telecí,“ 
ale i zajímavé povídání o knihách. Dalším zastavením byl 
obchod s knihami Ezop.
Nejvíce jsme byli ale zvědavi, jak to vypadá na  policii. 
Děti měly možnost sledovat prostřednictvím kamer pohyb 
na náměstí, podívat se do hladomorny, ale nejvíce je zaujal 
opasek, který má každý policista s pouty, obuškem, bater-
kou a dalšími potřebnými pomůckami za pasem. Formou 
otázek a odpovědí jsme si připomněli, jak se chovat na ulici 
a co má mít každý cyklista na kole. Starší děti na kladené 
otázky dokázaly správně odpovědět.
Děkujeme knihovnici z dětského oddělení a Městské poli-
cii v Hranicích za příjemně strávené dopoledne.

Projektový den- „Zachraňte kamaráda“
Na poslední pátek v dubnu jsme pozvali p. Mgr. Evu Milto-
vou, s tématem „Zachraňte kamaráda.“ V první části pro-
jektového dne se děti naučily, kde jsou jednotlivé životně 
důležité orgány v těle, naučily se, jakým způsobem mohou 
zjistit, že jsou funkční – poslechem a pohledem. Ve dvoji-
cích si tuto metodiku pak zkoušely. V druhé části progra-
mu se seznámily s čísly IZS.  Třetí část byla pro děti nej-
zajímavější a zároveň nejsložitější, protože se učily postup 
při kardiopulmonální resuscitaci. Nejprve si nacvičily jed-
notlivé postupy na plyšové hračce, po úspěšném zvládnutí 
si pak postup nacvičily na profesionálních resuscitačních 
fi gurínách. Děti z  mateřské školy a z  první i druhé třídy 
celou dobu seděly v klidu a v plné míře vstřebávaly nové 
vědomosti.

Muzikodrama z cyklu Ferda
Lektorka Růžena Koudelková navštívila v květnu naší škol-
ku, aby nám pomocí hudebních nástrojů a dramatizace 
v  příběhu „O Ferdovi,“ připomněla, jak jsou pro nás ka-
marádi důležití. Děti byly do příběhu průběžně zapojovány 
a mohly ovlivnit, jak vše skončí. Zahrály si na takové ryt-
mické nástroje, které u nás v mateřské škole nemáme. Na 
závěr jsme si zazpívali písničky z pohádek a vše doplnili 
opět hrou hudební nástroj. 
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Obůrka pod Hůrkou
Po tříleté přestávce jsme opět jeli do „Obůrky pod Hůr-
kou. Sluníčko nás doprovázelo celé dopoledne a my jsme 
viděli havrana, poštolky, bažanty, jeleny i daňky. Děti si 
mohly některá zvířátka pohladit, vyzkoušely, co je těžší, 
zda parohy jelena, nebo daňka a ti odvážnější, zvířátka 
krmily. Velkým zážitkem byly v noře malá liščátka a za 
ohradou selátka. Dopoledne uteklo jako voda, nasvačili 
jsme se a plni zážitků, hurá, do naší školičky. Na rozlou-
čenou jsme dostali křepelčí vajíčka, která nám p. kuchař-
ka uvařila.

Besídka ke „Dni matek“
„Jsi ruce, které hladí, jsi moudrost, která radí, jsi něžná 
jako sedmikrásky, jsi pro nás domov plný lásky“
Maminky, babičky i tetičky se dočkaly po dlouhém „co-
vidovém období“ konečně vystoupení svých dětí.  Nej-
dříve vystoupily jako pampelišky s tanečkem a písničkou 
ti nejmenší. Potom následovalo vystoupení starších dětí, 
kdy ve stejném oblečení děvčata i chlapci zatančili tane-
ček na písničku „Beruško půjč mi …“ Přednesem básni-
ček, zpěvem a na závěr pohybem na písničku „Mravenčí 
ukolébavka“ projevily svou lásku k mamince. Vystoupení 
se zdařilo a odměnou dětem byla velká pusinka od ma-
minky. 

Školka v přírodě
Po příjezdu do Komorní Lhotky a ubytování na poko-
jích, jsme před obědem vyběhli na zahradu, kde je hřiště 
s pískem, na kterém si chvilku hráli. Nejvíc nás ale zau-
jala lanovka, na které jsme se všichni několikrát svezli a 
vyzkoušeli svoji odvahu a obratnost.
Po odpoledním odpočinku nás čekal průzkum okolí. 
Zdolali jsme přes velké terénní překážky kus cest a na-
jednou se ocitli v hlubokém lese. P. učitelka nám přečetla 
příběh „Co vidí strom.“ My zjistili, že každý strom má 
své oko, kterým pozoruje přírodu, potom si každý vybral 
strom, našel na něm kouzelné oko, které ještě dokreslil 
a dozdobil vším, co les dal. Cestou zpět jsme poznávali 
rostliny, stromy a poslouchali zpěv ptáků. 
V úterý ráno trošku pršelo, tak jsme plnili drobné úkoly. 
Po svačině déšť ustal a my se vydali do obchodu na drob-
né nákupy. Šlapali jsme jako správní turisti a vidina toho, 
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ZÁKLADNÍ   ŠKOLA
Zápis do 1. třídy základní školy
Ve čtvrtek 7. dubna 2022 proběhl v černotínské ško-
le zápis do první třídy základní školy pro školní rok 
2022/2023. K zápisu přišlo za doprovodu svých rodi-
čů i sourozenců celkem 8 dětí (7 předškoláků z naší 
mateřské školy, 1 předškolák z MŠ Špičky), z  toho 
dvě děti po loňském odkladu. Letos o odklad povin-
né školní docházky nepožádal žádný ze zákonných 
zástupců dětí. Zápis probíhal formou rozhovoru 
dítěte s  učitelkou, sledovali jsme komunikativnost 
dítěte, jeho ústní projev a správnou výslovnost hlá-
sek, správnost držení tužky, matematické i jazykové 
předpoklady. Všechny děti byly u zápisu velmi ši-
kovné a ukázaly, co všechno se v předškolním roč-
níku mateřské školy naučily. Přejeme jim, aby se jim 
ve škole líbilo.

Besídka pro maminky
Každou druhou květnovou neděli mají maminky 
svátek. Děti v základní škole se na tento den připra-
vovaly už měsíc dopředu. Bylo to velice náročné, 
ve škole řádily bacily a tak při nácviku stále někdo 
chyběl. Z tohoto důvodu jsme také museli posunout 
termín besídky na pátek 13. května. Program byl 
velice pestrý – spousta básniček, pohádky, říkanky, 

že koupíme pohledy a dárečky nám nevadila, ani předlouhá 
cesta.
Škaredé deštivé počasí vydrželo až do večera, ale nám to 
nevadilo, protože jsme vyráběli dárečky, při kterých jsme 
zjistili, že každá kytka má svou barvu a zručnost předvedli 
při práci s kladivem, nakreslili skleničky, jako světýlka pro 
mravenečky. Velkou legraci jsme zažili při sportování, kdy 
jsme vyzkoušeli nové soutěže a hry.
Ve středu jsme vyzkoušeli solnou jeskyni. Odpoledne po 
odpočinku si děti připravily batůžky a svou zdatnost proká-
zaly výšlapem do velkého kopce. Stoupaly po zelené značce, 
která nás dovedla k památníku vydání tolerančního paten-
tu. 
Po lehkém občerstvení jsme se vydali na cestu zpět do pen-
zionu, kde všechny děti čekalo opékání buřtíků, ale hlavně 
stezka odvahy. Na cestě v lese byly rozestavěny lampičky, 
které si děti vyrobily a na konci je čekala miska s bonbó-
ny. Všichni to zvládli na jedničku s hvězdičkou. Po návratu 
na pokoje, děti byly plné dojmů, unavené, ale spokojené, že 
překonaly samy sebe.
Ve čtvrtek dopoledne jsme se opět vypravili poznávat oko-
lí a přírodu, sbírali různé přírodniny na složení obrazu na 
rozloučenou. Poznávali jsme rozrazil, přesličku, lopuch u 
vody blatouch a pomněnky. Našli jsme krmelec pro lesní 
zvěř a v lese děti stavěly domečky pro malá zvířátka, každý 
domeček byl jiný. Někdo stavěl jen z kamenů, jiný rozvi-
nul svou fantazii při stavbě s větviček, děvčata jej ozdobila 
drobnými lístky, aby se líbil lesním vílám. 

Po obědě děti vytvořily obraz z přírodnin a vyrobily mo-
týlky. Před večeří jsme našli dopis od ploštičky, kde nám 
prozradila, že za to, jací jsme kamarádi lesa, pro nás s 
ostatními broučky připravila poklad. Nejdříve děti našly 
mapu a podle ní se vydaly do lesa. Cestou jsme plnili drob-
né úkoly o přírodě a brzo nás mapa dovedla k cíli.

Děti v Krokodýlkovi
V úterý 31.května jsme navštívili s mateřskou školou zá-
bavné centrum Krokodýlek v Olomouci. Jednou z největ-
ších nafukovacích atrakcí byl hladový krokodýl, kterým se 
děti mohly nechat sežrat, uprostřed je trampolína, na které 
ti odvážnější dělali salto. Pro nebojsy zde byla jeskyně, kte-
rou jsme prolézali na přání dětí společně, což byl pro ně 
největší zážitek. Objevili jsme tam kostru a malby na stě-
nách. Další atrakcí byla 4-patrová klec, kde se děti mohly 
pavoukem vyšplhat nahoru, nebo projít bludištěm plných 
jiných atrakcí a skluzavkou sklouznou dolů. Nejen kluci, 
ale i děvčata si užila jízdu na motorkách, které mohly děti 
samy řídit. Z pirátské lodi se dívaly na břeh a bojovaly s pi-
ráty, loď opouštěly na záchranných člunech ve vodě. Měli 
jsme štěstí, že nás tam navštívil maskot Krokodýl, s kte-
rým se děti mohly vyfotit. Celé dopoledne uběhlo jako 
voda, dětem pořádně vytrávilo, tak snědly s  chutí nejen 
svačinku rohlík s přesnídávkou, ale i oběd s řízkem. Výlet 
se dětem moc líbil, příští rok pojedeme zas.

V červnu nás čeká  „Pasování na školáky“
                                                  Dáša Losová
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písničky … všechno pro radost maminek. Na závěr každá 
maminka dostala dáreček – kytičku, lapač snů a svůj por-
trét nebo ručně ušitý polštářek.

Sběr starého papíru
31. května proběhl sběr starého papíru. Děkujeme všem 
rodičům za pomoc a aktivní přístup, výtěžek použijeme na 
vybavení nové školní družiny.                           
   Mgr. Lenka Kleinová

Škola v přírodě
Po dvou letech omezení jsme konečně mohli opět vyjet 
na školu v přírodě. Letos jsme zamířili na severní konec 
Beskyd - do Komorní Lhotky. Jelo 22 dětí, do učitelské-

KNIHOVNA HLU-
ZOV 
Knihovna Hluzov Vás opět 
může pozvat k vypůjčení 
knih. Knihovna byla přestě-
hována do nových prostor 
klubovny hasičské zbrojni-
ce. Nově si zde můžete také 
zahrát nějakou společen-
skou hru. I nadále budeme 
malovat putovní kamínky, 
aby jste si mohli doplnit 
své zásoby na nadcházející 
prázdniny. Otevírací doba je 
pondělí 18-19 hodin, v době 
prázdnin: 4.7., 18.7., 1.8., 
15.8. a 29.8.
                       Míša Vaculová

ho týmu jsme letos přibrali 
posilu – Matesa, který se ujal 
většiny příprav a vedení her. 
Také počasí pro nás nachystalo 
příjemné teploty, slunce a jen 
trochu deště.
 Na týden se děti stali 
lovci duchů. Čtyři týmy (Rů-
žoví duchové, Skateboardisti, 
Sparta a Zlatí tygři) poměřova-
ly své síly v různých soutěžích 
a hrách. Překvapilo nás, jak 
bylo jejich vzájemné zápolení, 
až do konce, velmi vyrovnané. 
 My učitelé, jsme měli 
možnost poznat naše svěřen-
ce z jiné stránky, než je známe 
ze školy. A, že nás překvapili! 
„Zlobili“ totiž mnohem méně, 
než běžně ve škole. A nejen to 
– byli i mnohem šikovnější, sa-
mostatnější a přátelštější. Do-
kázali se zapojit do her, spolu-

pracovat v týmu, společně tvořit, řešit problém, překonat 
lenost či strach z večerního lesa, a ještě mnohem víc. 
Zvládli zmoknout a užít si hru v  dešti, naučili se, jak je 
důležité domluvit se a spojit síly, nebo vyrovnat se s ne-
úspěchem či porážkou. Domů si odvezli spoustu nových 
dovedností a zkušeností. Pila, sekera, sirky – to jsou věci, 
které maminky nerady dávají dětem do rukou. A představ-
te si, že si družstva zvládly sama rozdělat oheň a uvařit si 
zeleninovou polévku. Do sytosti jsme si společně s nimi 
také užili večery plné her, písniček a hry na kytaru. Na 
stýskání nikomu většinou nezbyl čas.
     Mgr. Jana Vlčková, foto a video na www.cernotin.cz                                     
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Z NAŠÍ FARNOSTI
Slavnost 1. svatého přijímání
Proběhne v neděli 12. června při mši svaté v 10.00. Poprvé 
přistoupí ke stolu Páně pět dětí. Protože dva roky tato slav-
nost v naší farnosti nebyla, už se všichni těšíme a vyprošuje-
me dětem i jejich rodinám radost ze života s Bohem.  

Poutě v naší farnosti
Pouť ke sv. Cyrilu a Metoději v  Černotíně budeme slavit 
v úterý 5. července, poutní mše svatá bude v kostele v 9.30.
Pouť ke svatým Jáchymovi a Anně se slaví 26.července. 
Poutní mše svatá bude v neděli 24. července v 9.30 u kaple 
sv. Anny v Hluzově. Všichni jste srdečně zváni. 

Pěší pouť ke svaté Anně ve Staré Vodě.
 Kdo  má rád pěší putování, může se připojit k tradiční pěší 
pouti do Staré Vody na Libavé, jejichž 18. ročník se bude 

MYSLIVECKÝ SPOLEK BOŘÍ ČERNOTÍN
Červen je měsíc myslivosti, v tomto měsíci se většinou 
rozhoduje o přírůstcích mladé zvěře v honitbě. Je to měsíc 
ochrany zvěře a přírody. 
Skoro všechny druhy zvěře srstnaté kladou mláďata, zvěř 
pernatá sedí na vajíčkách, nebo má již vylíhnutá mláďata. 
Holubi hřivnáči sedí na náhradních snůškách. Můžeme vi-
dět mladé zajíčky březňáčky, zajíčky kladou až 4x do roka. 
Srny vodí jedno až dvě srnčata, vyjímečně i tři kusy. 
Na jaře jsme vypustili do honitby 10 ks bažantích slepic a 
3 kohouty. Bažantí kohouti jsou v toku, kohouti jsou slyšet 
přes den, slepice sedí na hnízdě. 

Při senoseči probíhající v květnu jsme vyháněli zvěř. Je-
zevci nám vyvedli mladé.
Máme vyčištěná a desinfi kovaná krmící zařízení, přikr-
mujeme bažantní zvěř, máme sloveny 3 lišky. 
Opravili jsme posedy a kazatelny, naší povinností je 
chránit zvěř před toulavými kočkami a psy v honitbě. 
Nepouštějte psy na volno v honitbě, mladá zvěř je bez-
branná, nedotýkejte se mladé zvěře. 
Díky za pochopení a dobrou spolupráci při ochraně zvě-
ře a přírody.

            Myslivecký hospodář Antonín Andrš

konat ve dnech 23. a 24. 7. 2022. Každý den se ujde asi 20 
km. Bližší informace najdete ve farním zpravodaji An-
gelus a na obecních webových stránkách. Přihlašovat se 
můžete na e-mailech: pbiskup@seznam.cz nebo vaculo-
va.jirina@seznam.cz       

Nabídka příměstských táborů
CPR Jitřenka má ještě volná místa na příměstských tá-
borech :
Drahotuše 11. - 15.7.2022
Ústí  22. 2. – 26. 8. 2022
Informace a přihlášky: www.hranice.dcpr.cz,   cprhrani-
ce@ado.cz

Na září připravujeme tradiční Putování ke křížům v na-
šich obcích. Termín bude upřesněn.
   Marie Kaňovská

HASIČI
V sobotu 30. dubna si členové SDH Černotín a SDH Hlu-
zov oslavili svátek patrona hasičů sv. Floriána.
Po průvodu obcí se zúčastnili mše svaté sloužené P. Václa-
vem Fojtíkem v černotínském kostele.

V neděli 8. května se konalo okrskové kolo v požárním 
sportu v Miloticích nad Bečvou.
Na závodech nechyběli zástupci obou našich sborů. V kate-
gorii mužů SDH Hluzov obsadil 6. místo (pož. útok  26,74 
s), SDH Černotín skončili sedmí   (čas 45,20 s). Zvítězili 

muži z Hustopeč, v ženách Milotice nad Bečvou.
Na závěr nechyběly ani závody veteránů - mužů 
nad 35 let. Hluzov obsadil 4.místo časem 23,03 s, 1. mís-
to obsadili Špičky, tým Černotína se nezúčastnil.

Doslova křest ohněm zažili mladí hasiči z Hluzova a 
Černotína na okresním kole Plamen v neděli 22.5. v 
Soběchlebích. Náš mladý tým, co by nováček v soutěži 
ostřílených týmů si nepočínal vůbec špatně a  v  požár-
ním útoku mezi 20 týmy obsadil 14. místo časem 32,13 
s. Na  pravém proudu Klárka Kubíková excelovala vý-
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střikem v čase 23,38 s, který by aspiroval na 6.místo. 
Děti i přesto, že trénují první rok si zaslouženě po úto-
ku vyslechli potlesk přítomných. Ve srovnání s větši-
nou týmů útok absolvovali v 6 členné sestavě, přitom 
pravidla pro mladé žáky připouštějí až 7 členný tým.
Díky obecním úřadu za pořízení potřebného vyba-
vení pro  mladé hasiče a  za  podporu od  našich fa-
noušků na samotné soutěži.

V neděli 29.5. se mladí hasiči zúčastnili závodů za-
řazených do Velké ceny OSH Přerov v Hustopečích. 
V  kategorii mladších žáků kvalitním časem 22,86 
s  obsadili 9.místo. Další závody jsme absolvovali v 
Opatovicích (sobota 4.června), časem 24,34 s. obsa-
dili 11.místo. 

V pátek 3. června jsme netrénovali, ale podnikli prv-
ní výlet – navštívili jsem novou hasičskou stanici v 
Přerově. Mjr. Radek Ocelka nás provedl nejmoder-
nější hasičskou stanicí na Moravě.
Scházíme se pravidelně a trénujeme v pátek, posled-
ní trénink před letními prázdninami s ukončením 
pro děti proběhne 24.června. 

Náročný, ale vyda-
řený víkend mají za 
sebou členové SDH 
Hluzov.  V sobo-
tu 28.5. uspořádali 
společně s Obec-
ním úřadem Čer-
notín Kácení máje, 
spojené s oslavou 
výročí 130 let za-
ložení Sboru dob-
rovolných hasičů v 
Hluzově. Ve 14 ho-
din se sešli nejprve 
hasiči a návštěvníci 
před kaplí sv. Anny, 
kde hluzovský 
rodák P.  Jiří Rek 
sloužil mši svatou 
za  živé a  zemřelé 

hasiče a  současně požehnal sochu sv.  Floriána, která 
bude osazena na fasádě hasičárny. Po mši svaté se hasiči 
průvodem přesunuli k hasičárně, jejíž zrekonstruované 
prostory a  vybavení, také požehnal. Následně starosta 
Okresního sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Pře-
rov Ing.  Radek Hlavinka předal ocenění SDH Hluzov. 
Následoval kulturní program, ve kterém početné publi-
kum shlédlo postupně mažoretky z Hranic, požární útok 
mladých hasičů SDH Hluzov, ženy a  slečny stepařky 
z Velké a Českou besedu v podání místních tanečníků. 
O hudební doprovod se postarali hustopečtí hudebníci, 
prodávala se perníková srdce. Děti si užívaly na skáka-
cích hradech, mnohé odcházely s  namalovanými obli-

čeji. Po 19 hodině došlo i k samotnému kácení májky. Díky 
obecnímu úřadu za fi nanční podporu, bez které by tato akce 
neproběhla s tak bohatým doprovodným programem.          
   Více foto a video na www.cernotin.cz              Mirek Vacula

Sbor dobrovolných hasičů Černotín Vás srdečně zve na 
XVIII. ročník hasičské soutěže „O pohár starosty obce Čer-
notín“ zařazené do VC OSH Přerov pro rok 2022. Soutěž se 
koná v sobotu 16. července 2022 na hřišti TJ Sokol „U mlý-
na“ od 13 hodin. Součástí bude program pro děti (skákací 
hrad, hasičská pěna, malování na obličej…) a přichystáno 
bude bohaté občerstvení. Soutěž je pořádána u příležitosti 
oslav 130 let od založení hasičského sboru v Černotíně. Těší 
se hasiči z Černotína!      Michaela Hložková
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LEDNÍ HOKEJ
Ve čtvrtek 7.4.2022 ho-
kejový tým TJ Sokolu 
Černotín nastoupil ke 
druhému zápasu před-
kola o postup do semi-
fi nále ligy amatérského 
hokeje proti týmu Beer 
Hunters na zimním 
stadioně v Novém Ji-
číně. 
Po prvním zápase 
předkola, v němž jsme 
v  pondělí téhož týd-
ne vyhráli 6:4, jsme 
měli solidně našlápnu-
to k  postupu do  bojů 
o  medaile. Nastoupili 
jsme v téměř komplet-
ní sestavě (až na 3 marody) a hrál se pohledný a napínavý 
duel, kdy jsme, ale bohužel, celý zápas tahali za kratší ko-
nec a dotahovali náskok soupeře, kterému se více dařilo 
v zakončeních.
V polovině třetí třetiny, kdy byl stav 2:4 v náš neprospěch, 
už to začalo vypadat kapku bledě. Touha po  vítězství 
ale nakonec přinesla své ovoce a dvěma slepenými góly 
jsme srovnali stav na 4:4. Tři minuty před koncem zápasu 
nám ovšem soupeř opět odskočil golem a ten už se nám 
nepodařilo korigovat ani při  závěrečném   power-play 
bez brankáře.

FOTBAL
Fotbalisté v jarní soutě-
ži OFS Přerov odehrá-
li zápasy s těmito výsledky:
Začali jsme nešťastnými prohrami 
v Říkovicích 2:1 a doma s Lobodi-
cemi 2:0. 
O to cennější bylo vítězství 
v Křenovicích 3:0 a týden později 
domácí výhra s Tovačovem 5 : 3.
Po penaltách, které se kopou 
v případě nerozhodného vý-
sledku po 90. minutách jsme 
vyhráli 3 : 2 v Polkovicích.
Souboj na hřišti druhého muž-
stva tabulky Vlkoše, jsme fotba-
lově zvládli výborně. Po poloča-
se 2:2 se však do zápasu   vložil 
„pan rozhodčí“ a vymyšlenou 

penaltou a několika dalšími i pro domácí diváky ne-
pochopitelnými hvizdy v náš neprospěch prohráli 4:2.
Naopak v zatím domácím posledním zápase jsme 
utrpěli po špatném výkonu s Moštěnicí deba-

Stav byl tedy 1:1 na zápasy. V tomto případě tedy došlo 
na  odehrání 3, rozhodujícího mini zápasu na  5  minut. 
V  něm nikdo gól nevstřelil a  o  postupu rozhodovaly 
až nájezdy. Ani tam se dlouho nikomu z hráčů, ať našim či 
soupeřovým nedařilo vsítit gól a rozhodl až ten poslední 
nájezd série, který byl úspěšný. 
Bohužel to byl hráč soupeře a pro nás tímto skončila le-
tošní sezona. Ale je to jen sport a tak jsme si dali společné 
foto a už teď se těšíme na tu příští.
                                               
                                                    Pavel Rek

kl 5 : 1. V neděli 5.6. jsme prohráli v Brodku 4:3.
V neděli 12.6.   v 16 hodin odehrajeme poslední jarní 
zápas na domácím trávníku v derby s Duklou Hranice.
                                   Fotbalu zdar Pernický Marek 
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula. Uzávěrka dalšího vydání je 31. srpna 2022.
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Evid.č. u MKČR MK ČR E 22183. Periodicita : čtvrtletník. Místo, datum, číslo vydání : Černotín, 8. června 2022, 2/2022. www.cernotin.cz

ČERNÉ KONĚ
Jarní vycházka zakončená návštěvou jeskyní nám při-
chystala opravdu aprílové počasí. 
Po srazu v Mariánském údolí jsme se v počtu 11 kobylek a 
koníků vydali na trasu obcí Teplice směrem na Bílý kámen 
v Hranicích. Poté jsme se po malém občerstvení vydali 
sestupem ke Staré střelnici, odkud jsme pokračovali směr 
Zbrašovské aragonitové jeskyně. 
Tam byla naplánována exkurze na 15.30 hod. Vyšel nám 
i čas na zastávku u stánku Bečva k něčemu na zahřátí. Po 
příchodu k jeskyním, kde nás už očekávala obsluha k pro-
hlídce, jsme sestoupili do útrob jeskyní. Tam jsme se ko-
chali krásami našich nejteplejších jeskyní v Česku a také 
nejbližších jeskyní od našich domovů. Po ukončení pro-
hlídky jsme se rozloučili opět v Mariánském a pokračovali 
zpět ke svým domovům.

V sobotu 14.5.2022 jsme konečně po dlouhém čekání na 
lepší počasí, mohli zahájit sezónu 2022. Po tradičním 
srazu u kostela v Černotíně ve 13.00 hod jsme vyrazili na 
Hranické loučky, Polomské rybníky, Polom a do Bělotína. 
Tam jsme v restauraci u Žida načerpali sílu, doplnili teku-
tiny a jeli po nové cyklostezce k římskému mostu a přes 
Velkou do Hranic. Zde se někteří zastavili na zmrzlinu a 
zbytek pelotonu už jel nachystat zázemí, které nám posky-
tl oddíl stolního tenisu v jejich herně v Černotíně. 
Zde proběhlo posezení s oslavou kulatin našeho člena Li-
bora Tomečky. Děkujeme jemu a jeho manželce za hojné 
pohoštění. Na závěr jsme se s dobrou náladou rozešli ke 
svým domovům.
Tímto děkujeme všem, kteří se akce zúčastnili a podpořili 
tím náš oddíl svou účastí.

Cyklooddíl Černé koně srdečně zve na vyjížďku / pro-
cházku Moravskou branou. 
Tato akce se uskuteční v sobotu 11.6.2022 a je určena 
pro členy i nečleny, kamarády, rodinné příslušníky, 
známé i širokou veřejnost.
Chcete se zúčastit - jednoduše přijďte na start (bez re-
gistrace, bez startovného), který je ve 13 hodin. Na vý-
běr je pěší trasa a cyklo trasa, trasy je možno indivudál-
ně upravit (zkrátit / prodloužit). Odpoledne v  areálu 
hřiště u Společenského centra je připraven doprovod-
ný program pro děti a dospělé od 16 hodin - malovaní 
na obličej, nafukovací skluzavka, hod kolem, občerst-
vení ...                                                                           
 S pozdravem LORENC (Petr Kelar)


